



## **Воронежец осужден за причинение смерти по неосторожности малолетнему сыну своих знакомых**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, в период времени с 20 по 25 апреля 2017 года 31-летний мужчина гостил у своих знакомых, проживающих в квартире многоэтажного жилого дома, расположенного в Железнодорожном районе города Воронежа, где на протяжении нескольких дней распивал спиртное с главой семейства. В дневное время 25 апреля 2017 года хозяева квартиры направились в магазин, оставив своего трехлетнего сына под присмотром гостя. Последний, будучи в состоянии алкогольного опьянения, уснул с сигаретой в руке, что привело к возникновению пожара. Ребенок погиб от отравления окисью углерода (угарным газом).

Как сообщал ранее руководитель следственного отдела по Железнодорожному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Роман Гречушев - на предварительном следствии мужчина признал вину. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевших и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить мужчину в совершении данного преступления.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет исправительных работ с удержанием 15% заработной платы в доход государства. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

06 Февраля 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1200940>